

## JEGYZŐKÖNYV

## az ELTE Társadalomtudományi Kar Kari Tanácsának üléséről

<b>Időpont</b>	2018. 02. 27., kedd 14 óra
<b>Helyszín</b>	ELTE Lágymányosi Campus, Északi Tömb 0.100C Kari Tanácsterem
<b>Elnök</b>	Juhász Gábor

## JELEN VANNAK

**Kari Tanács** Barna Ildikó, Darvas Ágnes, Fábiánné Borsós Gabriella, Gecser Ottó, Juhász Gábor, Kállai Péter, Örkény Antal, Pete Péter, Szabó Miklós, Vokó Zoltán

Kerezsi Dorottya, Nagy Liza, Parcsami Attila, Papp Patrícia, Séra Milán

Balogh László, Németh Renáta, Nyilas Mihály, Rényi Ágnes kimentésüket kérték.

**Meghívottak** Dukay-Szabó Szilvia, Horváth Gábor, Majtényi Balázs, Pál Eszter, Unger Anna



Juhász Gábor dékán megnyitotta az ülést.

- Tájékoztatta a Kari Tanácsot (továbbiakban KT) a napirendi pontokról.

A KT a napirendi pontokat egyhangúan megszavazta.

**Napirendi pontok:**3. Dékánválasztást Előkészítő Bizottság létrehozása

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:06:22)

*Előterjesztő: Juhász Gábor*

Juhász Gábor ismertette az előterjesztést – ld. 3. melléklet (*A dékánválasztást előkészítő bizottság létrehozása és a dékánválasztás tervezett menetrendje*). Tájékoztattott arról, hogy A Kari Tanács a 2018. évi dékánválasztás felügyeletére, a dékáni pályázat kiírásának és elbírálásának előkészítésére az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat rendelkezése alapján Előkészítő Bizottságot hoz létre. Ismerteti továbbá a Kari Tanács

a dékánválasztással kapcsolatos teendőit és azok határidejét.

A KT-nak nincs az előterjesztéssel kapcsolatos kérdése. Juhász Gábor elnök szavazásra bocsájtja az előterjesztést.

**A Kari Tanács 023/2018. KT (02. 27.) számú határozata**

**Az ELTE TáTK Kari Tanácsa elfogadja az 3-as (A dékánválasztást előkészítő bizottság létrehozása és a dékánválasztás tervezett menetrendje) előterjesztést.**

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100% támogató; 0% elutasító, 0% tartózkodó szavazat)

Dukay-Szabó Szilvia

titkár

Horváth Gábor

jegyzőkönyvvezető

Juhász Gábor

dékán, elnök

**Előterjesztés: A dékánválasztást előkészítő bizottság létrehozása és a dékánválasztás tervezett menetrendje**

I. A Kari Tanács a 2018. évi dékánválasztás felügyeletére, a dékáni pályázat kiírásának és elbírálásának előkészítésére az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat I. kötet (SZMR), 123. § (5) bekezdésének rendelkezése alapján Előkészítő Bizottságot hoz létre.

A Bizottság elnöke: a Professzori Tanács elnöke

A Bizottság tagjai: a Tudományos Bizottság elnöke  
a Tanulmányi Bizottság elnöke  
a Némedi Dénes Könyvtár vezetője, mint nem oktató-kutató tag  
az EHÖK kari részönkormányzatának elnöke, mint hallgató tag

A Bizottság titkára: a Dékáni Hivatal vezetője

II. A Kari Tanács a dékánválasztással kapcsolatos teendőket és azok határidejét az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat III. kötet (FKR) 9. §-ban meghatározott pályázati eljárásban foglaltaknak megfelelően az alábbiakban állapítja meg:

1. A dékánválasztást Előkészítő Bizottság megválasztása: 2018. február 27.
2. A pályázati kiírás jóváhagyása és továbbítása az Egyetem rektorának 2018. március 28-ig
3. A pályázati felhívásnak az Egyetem honlapján és a közszolgálati állásportálon történő közzététele: 2018. április 10-ig
4. A pályázat benyújtásának határideje: megjelenéstől számított 30 nap
5. A dékánválasztást Előkészítő Bizottság állásfoglalása legkésőbb 2018. május 24-ig
6. Dékáni pályázatokat véleményező Kari Tanács ülése: 2018. május 29-e és 2018. június 12-e között

Budapest, 2018. február 22.

Dr. Juhász Gábor  
dékán